

# 「香港美甲店」亞裔父子 邁阿密遭槍擊一死

徒，並搜集附近商舖閉路電視片段調查。

## 東主重傷

出事的「香港美甲店」(Hong Kong Nails)開業最少5年，當晚約7時半，兩名持槍蒙面劫匪闖入，劫去客人錢包、手機及一疊現鈔後，登上門外接應貨車逃去。鄧海南身受重傷，其妻日擊匪徒開槍。

阿倫同班同學稱，阿倫性格開朗、喜歡逗人發笑。鄰居及親友對鄧家遭逢不測感到悲傷，美甲店外前日擺滿鮮花，一名舊顧客放下泰迪熊公仔，上面寫道「阿倫熱心助人、友善」。

■《赫芬頓郵報》/美國全國廣播公司



出事的「香港美甲店」。



兩名持槍蒙面劫匪闖入店內，劫去客人財物。



鄧海南及10歲兒子阿倫中槍，後者傷重身亡。

美國佛羅里達州邁阿密一家美甲店上周五晚遭兩名男子行劫，匪徒得手離去之際，在店舖亂槍掃射，擊中42歲亞裔東主鄧海南(譯音)及10歲兒子阿倫，後者傷重身亡。警方懸紅3,000美元(約2.3萬港元)通緝兇徒。

# 貝理雅 偷啱 鄧文迪

## 多次在梅鐸別墅過夜 十載老友反目



梅鐸在加州別墅的工人稱貝鄧曾兩度私下在屋內過夜。



鄧文迪曾為貝理雅妻子彭雪玲宣傳自傳。



貝理雅和梅鐸2008年齊在美獲頒領袖獎。



鄧文迪

英國前首相貝理雅

梅鐸

82歲傳媒大亨梅鐸與44歲的第三任妻子鄧文迪6月突然宣布離婚，引起諸多猜測。英國《星期日郵報》昨引述消息稱，原來鄧文迪曾多次瞞着梅鐸，與英國前首相貝理雅私下密會，甚至在梅鐸別墅「過夜」。梅鐸據報因此與貝理雅這位多年老友反目，一段主宰英國政壇十年的政媒關係宣告破裂。

道引述梅鐸在美國加州別墅的工人稱，貝理雅和鄧文迪曾於去年10月及今年4月，兩度私下在屋內宿一宵，另有消息指兩人亦曾多次瞞着梅鐸，在倫敦及紐約私會，又在梅鐸的洛杉磯別墅過夜，這些聚會中，鄧文迪跟梅鐸所生的兩名女兒皆不在場。

### 家傭爆私會 傳私家偵探查鄧

《星期日郵報》強調，該報「絕無暗示貝鄧二人有任何不當關係」，並引述貝理雅多番重申與女方只有「純友情關係」。但報道指梅鐸從家傭口中得知二人私會後，甚感震驚。鄧文迪即使向梅鐸解釋，他仍認為對方

尚有隱瞞。不過家傭否認梅鐸曾僱私家偵探調查鄧文迪。

事件令梅鐸與貝理雅的關係破裂，據稱梅鐸自6月入紙離婚後，便一直拒絕與貝理雅聯繫。有好友指，梅鐸處事謹慎小心，不會在毫無因由下，貿然離婚和絕交。有認識梅鐸一家多年的朋友說，鄧文迪和梅鐸的婚姻早已亮起紅燈，「與貝理雅的關係令事情更糟。」

### 自傳作家：貝圖借鄧控制梅鐸

但貝理雅一方反駁梅鐸親友的指控，批評所謂婚外情荒謬不實，「只是一個悲慘老人的瘋言瘋語。」

貝理雅與梅鐸一家關係密切，貝理雅亦在2010年成為鄧文迪女兒格雷斯的教父，而貝理雅的好友關係直至去年才曝光。梅鐸自傳作家沃爾夫形容，貝理雅「是首名被鄧文迪社交技巧征服的政客」，他相信貝理雅視鄧文迪為與梅鐸建立政治關係的工具，並試圖借鄧文迪控制梅鐸。

梅鐸上周與鄧文迪正式簽紙離婚，由於有婚前協議，據報鄧文迪只能獲分梅鐸兩幢物業，無權瓜分其巨額身家。 ■《星期日郵報》

## 政媒勾結 英國《太陽報》挺貝理雅

梅鐸與貝理雅的關係始於1995年，當時身為工黨黨魁的貝理雅正備戰兩年後的大選，同年7月他應梅鐸邀請，到澳洲為梅鐸旗下新聞集團發表演說。這次見面大大改變了今後英國政壇，並為貝理雅長達10年的執政鋪

路。1997年大選前6星期，梅鐸旗下英國《太陽報》突然改旗易幟，宣布放棄支持了20年的保守黨，轉軌力挺貝理雅，成為壓垮馬卓安政府的最後一根稻草。其後儘管貝理雅施

政備受抨擊，但英國《太陽報》仍一直為他護航，直至2007年他在黨內權鬥中下台、白高敦出任首相為止。

貝理雅在回憶錄中形容梅鐸是個「謎」，指儘管自己不認同梅鐸的歐洲觀及其他社會議題看法，但還是很尊敬甚至喜歡對方。

■《星期日郵報》

## 美餐廳改晚上營業 搶感恩節生意

美國不少零售商延長營業時間迎戰本周四感恩節翌日的「黑色星期五」，但瘋狂購物也要醫肚，有餐廳原本在晚上不營業，也決定配合改為開門，把握時機搶客。但有商家認為此舉成效不大，營業額只會微升，亦令員工無法與家人共敘天倫，隨時得不償失。

蝴蝶脆餅連鎖店 Auntie Anne's 大部分門市去年感恩節一周持續在晚上10時開門，營業額創新高，「黑色星期五」生意更升近一成。鑑於J.C. Penny、梅西等大型百貨公司今年計劃晚上8時開門營業，大部分商場「鄰居」將同時開

門，意味員工吃過感恩節大餐就要上班。普遍餐廳會向員工發放較高的假期加班費，並安排伙食。

國家餐飲協會最新調查估計，約3,800萬人將於「黑色星期五」到餐廳用膳，打破前年3,200萬人的紀錄。烘焙店 Cinnabon 市場部副總裁哈特曼表示，「黑色星期五」銷售額比平日的周五多5倍，今年幾乎所有分店將於當晚6時開門，並延長營業時間。

### 連開41小時 提早割價延長營業

各大連鎖商店為迎接購物旺季，相繼

將瘋狂大減價時段由傳統的「黑色星期五」提早一日至感恩節，甚至更早。有店舖不惜連開41小時爭客，前所未見。不少大商店提早一周推出「破底價」吸客，沃爾瑪前日開始，多款暢銷玩具和電子產品低至半價。百思買(Best Buy)更承諾減價持續至聖誕節，若顧客付錢後發現商品再割價，公司願意賠償差額。

IHS Global Insight 總監克里托弗表示，今年感恩節距聖誕的時間比去年少一周，購物旺季非常緊湊，估計消費額會多3.2%，至約6,000億美元(約4.7萬億港元)。 ■CNBC/法新社

## 沃爾瑪被批小氣 員工多在職貧窮

美國連鎖超市沃爾瑪是全球僱員最多的私企，創辦人家族的4位持股成員身家合計達1,450億美元(約1.12萬億港元)，但公司不少員工年薪只得1.2萬美元(約9.3萬港元)，在職貧窮問題嚴重。俄亥俄州一家分店最近更傳出接受捐助食物，協助有需要員工，非常諷刺。

沃爾瑪去年斥資76億美元(約589億港元)回購股份，令股價大升。有調查報告指，若將這筆錢改為為員工加薪50%，所有全職員工年薪便可與工會要求的最

少2.5萬美元(約19.4萬港元)齊齊。

### 工會擬假期前罷工促加薪

有沃爾瑪工會計劃在假期前後發起罷工，要求加薪；據悉沃爾瑪去年要脅員工，若他們在「黑色星期五」罷工，後果自負。

沃爾瑪聲稱旗下僱員時薪平均達12.78美元(約99港元)，但被指計算時撇除兼職員工，又計入經理職級，拉上補下，實際數字應是9美元(約70港元)。

民主黨國會議員促請政府將最低工資提高至10.1美元(約78.3港元)時，不時舉出沃爾瑪為反面教材。

洛杉磯市郊沃爾瑪分店夜班補貨員戈伊蒂亞表示，他每周工時達40小時，連感恩節假期也要上班，但生活仍然困難。妻子最近誕下女兒，令負擔增加：「我沒想過感恩節要怎樣過，也沒錢買聖誕禮物，甚至交不起下月房租。」

■《獨立報》/Business Insider 網站

## 曼谷10萬人上街反英祿

泰國首都曼谷昨有10萬名反政府示威者上街，反對英祿政府，5萬名支持政府的「紅衫軍」亦在附近集會，場面令人聯想起2010年反政府示威浪潮。當局接獲反政府示威者可能圍堵曼谷炮台、律實、帕那空等3個實施「內安法」的區政府機構，稱若有人違法會依法懲處。警方表示，不會暴力對付示威者，不希望有人傷亡，軍隊亦否認會介入。

來自各省的反對派民眾湧到通往曼谷民主紀念碑的街道，有示威領袖演講時說：「這個政府怎樣能生存？他信(前總理，英祿兄長)體系怎樣可生存？」

英祿呼籲停止政爭，稱願意與各方合作，尋找政治紛爭出路。民調顯示，53.9%受訪者希望各方談判打破僵局，但亦有35%人認為集會是憲法賦予的民主權利。

泰國政府早前向國會提交特赦法案，鋪路讓流亡海外的他信回國，引起反對派不滿，觸發數萬人集會。上議院最終一致否決法案，但示威者仍留守街頭，企圖推翻政府。 ■法新社

## 印尼火山兩日爆9次



印尼蘇門答臘的錫納朋火山過去兩日最少爆發9次，當局昨將警戒狀態上調至最危險的第4級，並疏散火山附近23個村落共數千居民，暫未有傷亡報告。熾熱火山灰和碎片直衝上8公里高空，當局表示，該火山近月趨於活躍以來，疏散人數升至逾1.5萬。交通部長已知會航空公司更改航路。 ■美聯社/路透社